Що таке ранній дитячий аутизм і як його розпізнати?

Встановлення правильного діагнозу маленькому пацієнту є одним з найпроблемніших та найгостріших питань сучасної дитячої психіатрії. У різних захворювань часто бувають одні й ті ж ознаки, наприклад, загальна затримка розвитку і затримка психічного розвитку, затримка мовного розвитку, труднощі у навчанні і тому подібні. Саме через схожість симптомів  спеціалістам не завжди вдається зробити правильний висновок про хворобу, інколи діагноз взагалі лишається під знаком запитання. 
До розряду важко діагностованих потрапляють і діти з аутичним спектром розладу. Проблема існує через відсутність в Україні відповідних методик для виявлення захворювання на ранніх етапах розвитку. У багатьох інших розвинених країнах, наприклад, у Ізраїлі чи Люксембурзі, давно існують клініки, які мають великий досвід роботи та наукові досягнення у цій галузі.
Дане питання вже стає актуальним і для нашого району. Як консультант-психолог районної психолого-медико-педагогічної консультації, спостерігаю щорічне збільшення числа діток з аутичними проявами. Це вже не тільки дошкільнята, а і учні молодшого шкільного віку, тому розумію важливість раннього виявлення цього захворювання і вчасно розпочатої корекції комунікативних порушень. Тільки в цьому випадку ми, працюючи спільно з батьками дитини, зможемо отримати позитивний розвиток її психіки.
Сучасні науковці розглядають аутизм як викривлення психічного розвитку, яке виникло через недорозвиток центральної нервової системи. Аутичні діти відчувають труднощі у спілкуванні з іншими, у встановленні емоційних зв’язків, у них зазвичай порушене мовлення. Можливі побічні реакції на звук та колір, одноманітність поведінки також виділяють цих особливих малят серед ровесників.
Коли батькам вже слід починати хвилюватися, які конкретні симптоми повинні викликати їх тривогу?
· Якщо у дворічної дитини замість мовлення всі бажання виражаються жестами чи криками. Малюк може за мамою повторити склади і навіть слова, але не користується цим для власних потреб.
· Якщо поведінка дитини вирізняється постійними одноманітними довготривалими діями (спостереження за тим, як крутяться колеса в іграшковій машинці; відкривання та закривання міжкімнатних дверей; перекладання предметів з купки на купку тощо) та посиленням тривоги при вторгненні у цю роботу іншої людини.
· Якщо у дитини відсутня потреба тактильного контакту з батьками (несприйняття обіймів, доторків). Малюк не біжить до мами, не ховається за нею у тривожній ситуації, а замикається в собі. Інколи зазвичай флегматичний настрій у нього змінюється настільки, що переростає в агресивний прорив, під час якого дитина може вдарити чи штовхнути маму або іншого дорослого.
· Якщо дитина не може утримувати прямий погляд у очі іншої людини (погляд «крізь об’єкт»), уникає зорового контакту, не дивиться на вказаний пальцем предмет (наприклад, лампочку під стелею).
                 У  таких особливих діток досить часто пізніше за інших формуються навички самообслуговування— користування ложкою, тримання чашки, одягання тощо. Страждають вони і на супутні захворювання, переважно це розлади шлунково-кишкового тракту: коліт, гастрит, дефіцит лактози. Аутисти перебірливі у харчуванні, можуть самообмежувати себе у їжі. Часто спостерігаються порушення сну, судоми, та нестандартні реакції на біль.
Також батькам на ранніх етапах розвитку  слід звертати увагу на: 

а) зовнішній вигляд – обличчя з невиразною мімікою чи її відсутністю, розмір голови, інколи слинотеча;
б) моторику – невластиві іншим дітям рухи (постійне розхитування сидячи на стільці чи стоячи, потирання пальців рук, намагання облизати предмет, хода по колу чи з місця на місце та інші);
в) гру – зацікавлення чи відсутність цікавості до іграшок, хід гри (одноманітні дії чи творчий процес), використання іграшок за призначенням чи у іншій, невластивій їм формі.
 Причини даного захворювання вивчаються, серед них дослідники називають і проблеми з генетикою, і органічні порушення мозку з різних причин, а також, можливо,  вроджені дефекти обміну речовин чи порушення діяльності ендокринної системи. Прояви аутичних симптомів можливі також при порушенні внутрішньоутробного роз​витку, через виснажливі хвороби раннього дитин​ства.

Слід пам’ятати, що аутизм – це не вирок! Виявлений у ранній стадії, при наполегливій роботі батьків та спеціальних педагогів він піддається корекції. Діти вчаться  контактувати з оточенням, краще адаптуються та навчаються у школі, що дозволяє відсунути дефект на задній план, розкриваючи їх неповторну, неформатну особистість!
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