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Доповідь

начальника    відділу  освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації «Про підсумки роботи  закладів  освіти  у 2014-2015 навчальному році та основні завдання на 2015-2016  навчальний рік»

Забезпечення громадянам рівного доступу до якісної освіти є  пріоритетним напрямом реалізації районною адміністрацією та  органами місцевого самоврядування державної освітньої політики  у Диканському  районі. 

          Мережа закладів освіти Диканського району забезпечувала у  минулому  навчальному році надання освітянських послуг для жителів, вона включала:

- 13 загальноосвітніх навчальних закладів (1758 учнів), в тім числі загальноосвітні школи І-ІІ ст. – 4 (121 учень – 7 %),   загальноосвітні школи І-ІІІ ст. – 6 (567 учнів – 32,2%), гімназії – 3 (1070 учнів – 60,8 %);

- 14  дошкільних  навчальних закладів (745 вихованців).

-  2 позашкільні  навчальні  заклади  - Диканська районна дитячо-юнацька спортивна школа, Диканський районний будинок дитячої і юнацької творчості (703 вихованці);

-  1 міжшкільний  навчально-виробничий  комбінат (270 учнів).

 ДНЗ 
СЛ.2
Протягом минулого навчального року мережа дошкільних навчальних закладів забезпечила в повній мірі надання дошкільної освіти. Всього виховується 745 дітей у 14 дошкільних навчальних закладах району. 
СЛ.3 
Наповнюваність закладів становить 102 дитини на 100 місць. Вища вона по смт.Диканька – 126, Великобудищанській сільській раді – 147, Великорудківській сільській раді, Петро-Давидівській сільській раді, Орданівській сільській раді. Але  питання розміщення дітей можна вирішити шляхом перерозподілу дітей у групах, збільшення площ для груп у закладах, що знаходяться у школах. Це дозволяє нам влаштувати всіх дітей у дошкільні навчальні заклади. У 2015 році черг на влаштування дітей   у  ДНЗ не було.
СЛ. 4 
Охоплення дітей дошкільною  освітою віком від 3 до 6 років становить 95%. Охоплення дітей 5-ти річного віку різними формами дошкільної освіти  становить 100 % . Режим роботи закладів – 9-ти та 10,5 - годинний.Дещо нижче від середньо районного показника охоплення дітей дошкільною освітою по Великорудківській, Чапаєвській, Нелюбівській сільських рада.

Дітей до 3-х років охоплено освітою по селищу 46%, Стасівській сільській раді – 55%.
У вересні 2014 року рішенням 34 сесії 6 скликання Надеждинської сільської ради припинено діяльність ДНЗ „Барвінок” (відсутність чисельності дітей дошкільного віку). Андріївський ДНЗ і Андріївська загальноосвітньої школи І-ІІ ст. з 01.09.2015 року будуть функціонувати як НВК.З метою економії коштів на енергоносії дошкільні навчальні заклади призупиняли свою роботу в зимові та літні місяці. 
         До 01.01.2015 р. 14 ДНЗ зареєстровані в Єдиному державному реєстрі. 

СЛ 5 СЛ 6

  Щомісячно ведеться моніторинг відвідування дітьми дошкільних навчальних закладів, захворюваності та організації харчування. Відвідування по району за 2014 рік склало 66%. Середня вартість харчування за 2014 р склала 10,18 тис. грн.(селище) і 11,11 тис. грн. (село). Середня вартість утримання однієї дитини становила по   селищу- 11,1 тис. грн., по селу – 9,8 тис. грн. 

СЛ 7

СЛ 8

В 2015 році в ДНЗ району на ремонт приміщень, придбання твердого та м’якого інвентарю, іграшок  використано – 1 201 975 грн. , з них: бюджетних коштів у сумі  1 036 530 грн. , залучено позабюджетних – 165 445 грн. 
Слід відмітити ефективну співпрацю завідуючих дошкільними  навчальними  закладами  Коваленко В.І. (днз "Барвінок" Орданівської СР), Герасименко Е.С. (днз №1 "Ромашка"), Парфенцеву Г.Д. (днз "Фіалка" Великобудищанської СР), Карпенко І.С. (днз "Пролісок" Стасівської СР), Плескач В.В.(днз №4 "Теремок") з сільськими та селищною радами по покращенню матеріально-технічної бази  та упорядкуванню території закладу. Зокрема, за кошти Орданівської сільської ради (251 923 грн.) зроблено капітальний ремонт старшої групи, придбана електрична плита, дитячі меблі (ліжка),  покриття у групові кімнати, виготовлена проектно-кошторисна документація котельні твердим паливом. Спонсори дошкілля: ТОВ „Диканька млин”, ТОВ „Інверт”, Агрофірма „Гоголеве” Рівчаченко В.Д., агрофірма „Чапаєва”,  ПП Зеленський В.Ф., ФГ „Ворскла” Гавриленко О.М., ВП „Балясне” АФ ім.Довженка, ФГ „Макаровичі”,  ПП Сулима В.І., ПП Коваленко І.В., ПП Пругло Т.М., ТОВ „Інтерагросервіс, ТОВ "Стасі-насіння".
СЛ 9

Навчально-виховний процес в дошкільних закладах району забезпечують 77 педагогів, серед яких з вищою повною освітою -48, 27 - з базовою вищою та 2 – з середньою спеціальною. Вищу категорію мають 14 педагогів ( 18%), І категорію – 6 (08%), ІІ категорію – 14 педагогів (18%), „спеціаліст” -43 педагогів (56%), звання „вихователь-методист” - 8 (9%). Віковий склад педагогічних працівників: до 25 років – 4 педагоги (5%), до 45 років – 47 педагогів (61%), від 45-60 років – 24 (31%). Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється шляхом самоосвіти, участі в районних та обласних семінарах, методичних об’єднаннях. Планову курсову перепідготовку при Полтавському інституті післядипломної педагогічної освіти ім.В.Г.Остроградського в 2014-2015 році пройшли 13 педагогічних  працівників. Проатестовано 14 педагогічних працівників, з них - на відповідність займаній посаді 1 керівник ДНЗ. За результатами атестації присвоєно  2 педагогічні звання „Вихователь-методист” та  1 «Старший вихователь».

         За 2014-2015 н.р. було проведено РМО для вихователів на базі ДНЗ „Барвінок” Орданівської сільської ради «Трудове виховання у процесі організованої та самостійної предметно-практичної діяльності” (грудень 2014). На базі   ДНЗ №3 „Сонечко” Диканської селищної ради у жовтні 2014 року ПОІППО проведено обласний тренінг «Проектна діяльність у дошкільному навчальному закладі». Для завідуючих ДНЗ району проведено 3 інструктивно-методичні наради, на яких обговорювалися листи і накази МОН щодо функціонування закладів і покращення якості дошкільної освіти.       

          Серед педагогічних колективів дошкільної ланки району була проведена виставка–огляд вертепних композицій. У березні 2015 р. методичною службою проведено районний конкурс на кращий національний куточок у дошкільному навчальному закладі., у якому взяли участь 11 закладів. Як результат, підготовлено фотозвіт. Презентацію можна переглянути на сайті відділу. Підготовлені посібники: „Створення умов для розвитку особистості засобами музейної педагогіки у дошкільному навчальному закладі», «Музично-дидактичні ігри як засіб розвитку творчої особистості дошкільника», 

СЛ 10

У квітні 2015 року на базі ДНЗ №1 «Ромашка» та "Сонечко" Диканської селищної ради відбувся обласний семінар «Національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку засобами музейної педагогіки» для методистів РМК, (ММК), НМЦ з питань дошкільної освіти. Педагоги переглянули заняття, виставки за участю батьків - народної іграшки та «Великоднього дива». Відвідали картинну галерею ім.. М.Башкирцевої, майстри-класи по виготовленню ляльки-мотанки та писанки «Трилист». 

         Мережа загальноосвітніх навчальних закладів 
СЛ 11

За останні 10 років кількість учнів  загальноосвітніх навчальних закладів району зменшилась майже вдвічі. Особливо болюче ці процеси торкнулися сільської місцевості .

У 13-ти загальноосвітніх навчальних закладах району станом на початок 2014-2015  навчального року навчалися 1758 учнів, що на 890 менше від чисельності учнів у 2005 році. У зв’язку з демографічним спадом, зменшується як наповнюваність навчальних закладів, так і наповнюваність класів. 
СЛ 12

Наповнюваність класу у 2015 році становить 14,3 учня (1990 р. – 18,2,  2009 р. – 15,3 , 2011 р. – 14,4, 2012 р. – 14,1, 2014 р. – 13,8

По закладах освіти найвища наповнюваність класів по Диканській гімназії ім.М.В.Гоголя – 23, Диканській гімназії № 2 – 21, Стасівській гімназії ім.М.Башкирцевої – 19,8, Балясненській зош – 12,5, Великобудищанській зош – 10,5. Найнижча наповнюваність класів була по Андріївській зош  - 30, Петро-Давидівській – 3,5, Великорудківській – 6,8, Чапаєвській – 7,7, Водянобалківській – 7,6.
На наступний навчальний рік наповнюваність зросла  по Диканських гімназіях, Балясненській, Великобудищанській, Чапаєвській, Андріївській зош як за рахунок оптимізації так і міграційно-демографічна факторів. Але зменшилась наповнюваність по Орданівській (8,8), Водянобалківській (7,1), Петро-Давидівській (3,4) зош.
СЛ 13

       Збільшується кількість класів, де менше 5 учнів. В  минулому  навчальному році індивідуальним навчанням   було охоплено 66 учнів в шести школах району: у Великорудківській, Чапаєвській зош І-ІІІ ст. та школах І-ІІ ступенів. У Петро-Давидівській школі таких класів 6, Андріївській – 5, у Байрацькій зош І-ІІ ст. – 1. У Надеждинській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів  всі учні школи   були  на індивідуальній формі навчання. 

 У новому навчальному році очікується 14 класів з індивідуальною формою навчання у Петро-Давидівській зош – 6, Байрацькій – 4, Андріївській -2, Чапаєвській та Великорудківській по одному. При цьому 11 класів мають чисельність 5 учнів, що ставить під ризик формування класів, особливо 10-х (Великобудищанська, Великорудківська, Водянобалківська зош).
         У плані роботи відділу визначено заходи по оптимізації мережі, зокрема  сформована перспективна  мережа  шкіл  та класів-комплектів, розроблена Програма оптимізації навчальних закладів Диканщини, яка подана на  затвердження  до  районної  ради. Проведено  неодноразові  збори  батьків  у  Надеждинській, Андріївській, Петро-Давидівській школах, що дало  можливість  провести  роз’яснення  батькам  необхідності  переведення  учнів  5-9  класів  до  інших  навчальних  закладів. 
       Мережа загальноосвітніх навчальних закладів  району представлена 12  закладами, в яких планується охопити навчанням 1741 учня, при плані 1760. Зменшення планової кількості учнівських контингентів зумовлено виїздом дітей з числа переселенців з Луганської та Донецької області (27 осіб) та вступом  випускників 9-х класів  на  навчання  до  закладів за  межі  району. Так, перспективною мережею на 2015-2016 н.р. було передбачено формування 10-х класів у кількості 10-ти комплектів і 125 учнів (72% від випускників 9-х класів), але прийнято 111 заяв, що складає 64% від кількості випускників 9-х класів. До 1-х класів планувалося набрати 213 учнів, подано заяв – 217.


Разом з тим, протягом 2015 року прослідковувалося зменшення шкільних контингентів по 5-9 класах (4 учні) та  по 10-х класах (12 учнів), що вплинуло на кількість учнів у 2015-2016 навчальному році.


Зменшення учнівських контингентів по Надеждинській зош І-ІІ ст. призвело до переходу учнів до іншого навчального закладу. Так, до Чапаєвської зош І-ІІ ст. перейшло 19 учнів, до Балясненської зош І-ІІІ ст. – 1 учень. В зв’язку з відсутністю шкільних контингентів по Надеждинській зош І-ІІ ст. постає питання про вилучення її з мережі закладів освіти району з подальшою її ліквідацією.


Зменшення наповнюваності класів по Андріївській зош І-ІІ ст  зумовило батьків учнів 5-9 класів подали заяви до Балясненської зош І-ІІІ ст. Рішенням сорок шостої сесії Диканської районної ради шостого скликання Андріївська зош І-ІІ ст. реорганізована в Андріївський НВК «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад».

 
 У 2015-2016 навчальному році потребують підвезення 292 учні. На  даний час технічно готові для  підвезення  учнів 6 шкільних автобусів., які забезпечать підвезення 290 учнів. 2 учні Андріївського НВК з с. Борисівка організованим підвезенням можуть  бути не охоплені.  

СЛ 14

СЛ 15

 СЛ 16

Згідно розпорядження голови райдержадміністрації від 03.08.2015 року № 107 «Про огляд готовності закладів освіти району до нового 2015-2016 навчального року», наказу відділу освіти сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації від 21.07.2015 р. № 122 «Про заходи по підготовці та    організований початок 2015-2016 навчального року» в період з 18 по 19 серпня 2015 року було проведено огляд готовності навчальних закладів до нового 2015-2016 навчального року.
 
            При  огляді  закладів  освіти  комісією  відзначено,  що  їх керівниками  проведена робота по залученню  позабюджетних  коштів (спонсорські кошти, внески батьків, надходження від угод по соціальному партнерству), бюджетних  коштів (субвенції  від  бюджетів  сільських  рад)  для проведення  ремонтів, зміцнення матеріально-технічної бази, підготовки до  опалювального  сезону. Всього використано - 942371 грн. Найбільше таких  робіт проведено по Орданівській ЗОШ І-ІІІ ст., Стасівській гімназії ім.М.Башкирцевої, Андріївській ЗОШ, Балясненській ЗОШ, Великобудищанській ЗОШ, Диканській  гімназії ім.М.В.Гоголя.
Атестація закладів освіти


 Протягом 2014-2015 навчального року експертною комісією відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації було проведено атестаційну експертизу  Орданівської зош І-ІІІ ст, ,,,,. За  підсумками атестаційної експертизи  навчальний заклад визнаний атестованим.

В новому навчальному році планується проведення атестаційної експертизи  у  Байрацькій ЗОШ  І-ІІІ ст., Орданівському ДНЗ 
Якість освіти

        СЛ 17

Одним із засобів здійснення контролю – є державна підсумкова атестація випускників 4-х, 9-х та 11-х класів.

 У минулому навчальному році було введено зміни в ДПА в частині поєднання першого іспиту з української мови з зовнішнім незалежним оцінюванням.
СЛ 18

Вцілому випускники показали непогані результати: початковий рівень 11,8%; середній – 39,7%; достатній – 27,9%; високий – 20,6%. Кращий результат мають Диканська гімназія ім.М.В.Гоголя (високий – 38, достатній – 27%), Диканська гімназія № 2 (високий – 26%, достатній – 42%), Балясненська зош. У цих закладах немає початкового рівня. Непогані результати показали також випускники Стасівської гімназії, де високий та достатній рівень становить 57%. У решти закладів показники ЗНО низькі.
	Загальний рейтинг
	Назва навчального закладу

	573
	Диканська гімназія імені М.В.Гоголя  

	922
	Диканська гімназія №2  

	1960
	Стасівська гімназія імені М.Башкирцевої  

	2438
	Балясненська ЗОШ І-ІІІ ст.

	3790
	Великобудищанська ЗОШ І-ІІІ ст.

	6840
	Орданівська ЗОШ І-ІІІ ст..

	…
	

	7264
	


У  Полтавській  області 5 ЗНЗ ,  випускники яких  одержали  по  200 балів, серед  них  Стасівська гімназія- Ткачук Ярослава

СЛ 19

Результати ДПА з математики: початковий рівень 8%, середній – 34%, достатній – 30%,( високий – 29%. Як бачимо відсотки по достатньому і високому рівні вищі від ДПА з української мови. Кращі результати мають випускники Диканських гімназій, Стасівської гімназії, Великобудищанської зош, гірші – Великорудківської, Орданівської, Водянобалківської зош.

СЛ 20

З історії України початкового рівня по результатах ДПА немає. Кращі результати мають випускники гімназій, Балясненської зош. 

СЛ 21

По результатах ДПА з біології високий рівень показали 19% випускників, достатній – 38%, середній – 32%, початковий – 11%. Кращі показники у Диканській гімназії ім.М.В.Гоголя, Стасівській гімназії, гірші - у випускників Чапаєвської, Великорудківської зош.

СЛ 22

Результати ДПА у 9-х класах значно вищі по результативності та якості порівняно з 11-ми класами. Зокрема, з української мови результативність 95%, якість – 58%; з математики - 98 і 49%; біології - 100 і 71%; географії – 99 і 61%; англійської мови – 100 і 55%; німецької мови – 100 і 61%; української літератури 100 і 60% відповідно.  
СЛ 23-25

“ЗАТВЕРДЖЕНО ПОРЯДОК   проведення зовнішнього незалежного оцінювання   та моніторингу якості освіти   постановою Кабінету Міністрів України   від 8 липня 2015 р. № 533 54. Результати зовнішнього незалежного оцінювання використовуються для:

1) прийому на навчання до навчальних закладів на наступний освітній рівень;

2) вивчення стану функціонування системи освіти та прогнозування її подальшого розвитку.
      Виходячи  із  рішення  колегії  МОН  серед очікуваних інновацій затверджено також і проведення ДПА у формі ЗНО з трьох предметів:  української мови і літератури (базовий рівень – українська мова), однієї з іноземних мов, а також із математики або історії України (на вибір).

СЛ 26

Методична робота в районі як  і  в  попередньому  навчальному  році районним  методичним  кабінетом направлена  була  на  реалізацію  науково-методичної проблеми  "Підвищення  рівня навчальних досягнень учнів на основі застосування інноваційних технологій" .  
  В процесі організації роботи з педагогічними кадрами методисти та керівники районних методичних об'єднань зосередили свою увагу на вирішенні актуальних проблем науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, використання ефективних форм роботи з обдарованими  і талановитими школярами,  методичний супровід організації національно-патріотичного виховання учнівської молоді в сучасних умовах.  
        На базі дитсадків №1 «Ромашка» та №3 «Сонечко» Диканської селищної ради (завідуючі Герасименко Е.С., Бородай О.В.) проведено обласний семінар-практикум по темі «Національно-патріотичне виховання дітей дошкільного віку засобами музейної педагогіки» для методистів РМК, (ММК), НМЦ з питань дошкільної освіти.(фото6909) Педагоги переглянули заняття, музейні кімнати в дошкільних навчальних закладах, виставки робіт дітей та їх батьків «Народна іграшка» та «Великодні дива».
.Проведено районний етап конкурсу "Учитель року-2015", в якому прийняли участь 11 учителів. За підсумками конкурсу майстерності педагогічних працівників переможцями стали:  у номінації «Українська мова та література» – Багай Яна Михайлівна, (фото 9935) учитель Диканської  гімназії ім.М.В.Гоголя, у номінації «Хімія» – Фролова Вікторія Борисівна, учитель Диканської гімназії №2, у номінації «Образотворче мистецтво» – Хоролець Марина Григорівна, учитель Орданівської ЗОШ І-ІІІ ст., у номінації «Класний керівник року» - Полозюкова Валентина Іванівна, учитель Диканської  гімназії ім.М.В.Гоголя.


 На базі Диканської гімназії № 2 та Орданівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.(директори Сотник А.Д. , Дяківнич А.В.) проведено зональний семінар-практикум «Підвищення якості навчально-виховного процесу на основі застосування інноваційних технологій» для учасників зональної школи новаторства  . Учителі Орданівської ЗОШ І-ІІІ ст.. Барабаш Н.А., Бердіна Н.А., Риндюк В.М. на високому науково-методичному рівні відповідно сучасних вимог провели для колег з сусідніх районів майстер-класи (фото 0063).

           Вчителями, що атестувалися в цьому році.(фото 0470)  проведено 10 семінарів-практикумів в січні-березні Всього атестувалося 82 педагоги, за результатами атестації 37  отримали вищу кваліфікаційну категорію, 18 – звання «старший учитель», 5  - звання «учитель-методист», 5 – «вихователь-методист». Високу оцінку в області отримали методичні розробки  Гальченко Ірини Вікторівни, вихователя ДНЗ №1 «Ромашка» по темі «Створення умов для розвитку особистості засобами музейної педагогіки в дошкільному навчальному закладі»,  Бородай Олександри Василівни, вихователя ДНЗ № 3 «Сонечко» по темі «Ознайомлення дітей дошкільного віку з водою засобами пошуково-дослідницької діяльності», Полозюкової Валентини Іванівни, вчителя зарубіжної літератури Диканської гімназії ім.М.В.Гоголя по темі «Впровадження інноваційних форм і видів робіт на уроках зарубіжної літератури як шлях до особистісно орієнтованого навчання».
          Методист психологічної служби Гузь І.Д., практичні психологи та соціальні педагоги шкіл надавали психологічну підтримку та здійснювали педагогічний супровід сімей вимушених переселенців, активну участь брали у волонтерському русі. Практичні психологи залучалися Диканським районним комісаріатом до проведення тестування військовозобов’язаних.

Праця педагогів району підтверджується досягненнями обдарованих учнів: за результативну роботу в МАН Ткачук Ярослава, учениця 11 класу Стасівської гімназії ім.М.Башкирцевої,   є переможцем ІІІ етапу науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, учитель Чернієвська М.Л., Гордівська Ірина, учениця 11 класу Диканської гімназії № 2, - призером  (ІІ місце) ІІІ етапу науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, учитель Чуприна Н.О..
 На обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів маємо 3 переможців: Скрипник Реґіна, учениця 9 класу Диканської гімназії ім.М.В.Гоголя (географія), учитель Харченко Н.А., Шкурпела Олег, учень 8 класу Стасівської гімназії ім.М.Башкирцевої (математика), учитель Алєєва Т.І., Постернак Артем, учень 11 класу Диканської гімназії ім.М.В.Гоголя (трудове навчання (технології), учитель Дмитренко О.В.,  4 учні Диканської гімназії ім.М.В.Гоголя зайняли ІІІ обласні місця. 
Була результативною участь учнів  у  обласному  етапі  конкурсу МАН– з 13 учасників, які представляли науково-дослідницькі роботи  етапі конкурсу, 8 стали переможцями та призерами,
         Протягом  минулого  навчального  року  було  організовано  районні  конкурси, спортивні  змагання.  Проведено районну Спартакіаду школярів, в програму якої були включені змагання з 12 видів спорту. 


На належному рівні в районних змаганнях виступили команди Великобудищанської, Балясненської загальноосвітніх  шкіл  І–ІІІ ст., Диканської гімназії ім. М.В.Гоголя, Байрацької, Андріївської   загальноосвітніх шкіл І–ІІ ст.
7 травня 2015 року в селищі Диканька на спортивному майданчику Диканської дитячо-юнацької спортивної школи проведено І (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), в якому взяли участь 9 роїв загальноосвітніх навчальних закладів району.  Кожен рій мав свою форму, знаки розпізнання. 
До його проведення добре готувалися як школярі, так і керівники команд. Всі продемонстрували козацький вишкіл, старанність.  У загальнокомандному заліку перемогу вибороли «Диканські козаки» Диканської гімназії ім.М.В.Гоголя, на другому місці рій «Нащадки Кочубея» Стасівської гімназії ім. М.Башкирцевої, на третьому - «Балясненський  курінь» Балясненської ЗОШ І-ІІІ ступенів.   

        Проведено районний етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу „Молодь обирає здоров’я”, в якому взяли участь учнівські команди з 6 загальноосвітніх навчальних закладів району. 
За   загальними  підсумками  огляду-конкурсу І місце   виборола  команда   «Пульс» Диканської гімназії № 2; ІІ місце – команда «Веселка» Балясненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.; ІІІ місце – команди «Імпульс» Орданівської та команда «Імунітет» Чапаєвської загальноосвітніх  шкіл І-ІІІ ст.

У конкурсі учнівської  художньої  самодіяльності «Веселка» взяли участь учні з усіх загальноосвітніх навчальних закладів району та вихованці гуртків Диканського районного будинку дитячої та юнацької творчості. Всі виступи були пронизані патріотизмом, великою повагою і любов’ю до рідної України, її вірних синів-захисників. Зросла виконавська майстерність школярів, вміння  триматися на сцені, співпрацювати з глядачами.  Подбали учні спільно з педагогами і батьками про естетичний вигляд юних артистів, сценічні костюми. 


Члени журі конкурсу відмітили відмінну виконавську майстерність учасників конкурсу Диканської гімназії ім.М.В.Гоголя, Диканської гімназії №2, Великобудищанської, Орданівської  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст.,  будинку дитячої та юнацької творчості.  Якісну підготовку, оригінальність представлення  показали учасники зі Стасівської  гімназії ім.М.Башкирцевої, Орданівської,  Чапаєвської  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст., будинку дитячої та юнацької творчості, Надеждинської  загальноосвітньої школи І-ІІ ст.. 

         На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», обласної та районної Програм оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2017 роки, розпорядження голови райдержадміністрації № 74 від 25.05.2015 «Про організацію відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей влітку 2015 року» в червні 2015 року при загальноосвітніх навчальних закладах району організовано роботу 10 таборів з денним перебуванням в яких оздоровлювалися та відпочивали 415 учнів (13 таборів, 2014 р. – 583 дитина) 01-4 класів, дітей пільгових категорій, учні 5-6 класів. Вартість харчодня 24 грн. (12 грн. районний бюджет, 12 грн. - батьківська доплата або спонсорські кошти). Зменшення дітей оздоровлених в пришкільних таборах порівняно з 2014 роком пов’язано із зменшенням загальної кількості дітей шкільного віку.

Під час проведення літньої оздоровчої компанії оздоровчими та відпочинковими послугами  охоплено 915 дітей шкільного віку, з них 400 (оздоровчими послугами) та 515 (відпочинковими послугами). В 2014 році 1706 дітей, з них: 840  оздоровленням в стаціонарних таборах та 863  відпочинковими послугами.
Відділом  постійно здійснювався контроль за роботою пришкільних оздоровчих таборів. Всі табори працювали згідно режиму та плану роботи. Дозвілля дітей організовувалося та проводилося педагогічними працівниками загальноосвітніх навчальних закладів району. Харчоблоки утримувалися  в належному санітарному стані, мали достатню кількість посуду, миючих  та дезінфікуючих засобів. 

Відділом спільно зі службами райдержадміністрації 2 червня 2015 року проведено районне свято «Усмішка» до Міжнародного дня захисту дітей, в якому взяли участь 490 учнів .
Особлива увага була звернута на забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують соціальної підтримки, а саме: дітям із соціально-незахищених та пільгових категорій, дітям з особливими потребами, дітей з сімей переселенців, дітей батьки, яких були мобілізовані та демобілізовані для проведення АТО. На оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в районному бюджеті виділено 50 тис.грн. За ці кошти в позаміському оздоровчому таборі “Сонячний” с.Михайлівка оздоровилося 24 дитини з числа учнів загальноосвітніх навчальних закладів.
В ході проведення оздоровчої кампанії  в стаціонарних таборах за кошти державного та обласного бюджетів оздоровилося 17 дітей в таборах “Молода гвардія” м. Одеса (3 дитини), “Антей” Новосанжарського району (3 дитини), “Маяк” Полтавського району (3 дитини), “Салют” м. Коблево Миколаївської області (3 дитини), “Крилатий” Скадовський район Херсонської області (3 дитини), “Лісовий” с. Скоморохи, Бучацький район, Тернопільська область (2 дитини) у відповідності до плану-розподілу путівок відділом у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації.
В оздоровчому таборі «Еколог» оздоровлено 7 дітей з числа талановитих та обдарованих учнів – переможців районних та обласних конкурсів та змагань, олімпіад та конкурсів-захисту наукових робіт МАН.

Центральною районною лікарнею направлено на оздоровлення та санаторно-курортне лікування в лікувально-профілактичні заклади України 39 дітей шкільного віку: 32 путівки в лікувальних закладах республіканського значення та 7 місцевого відповідно до розподілу путівок Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації.
В 2015 році вартість путівок до позаміських таборів збільшилася на 20-30%. Відсутність підтримки фонду соціального страхування та програми оздоровлення агропромислового сектору, щодо відшкодування частини путівки приводить до зменшення кількості дітей, що  охоплені оздоровчими послугами  у  2015 році.
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Продовжити роботу щодо виконання основних завдань та пріоритетних напрямів роботи на 2015-2016 навчальний рік із реалізації завдань Стратегії сталого розвитку «Україна-2020», затвердженої Указом Президента від 12 січня 2015 року № 5/2015 та Плану заходів Міністерства освіти і науки України з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 р. № 213-р., державних, обласних та районних програм в галузі освіти, законодавчих документів, спрямованих на подальший розвиток освіти та її інтегрування до європейського простору.

1.2. 
1.3. Налагодити партнерський діалог із громадянським суспільством з метою прийняття суспільно значущих управлінських рішень тільки після попереднього їх обговорення.

1.4. Забезпечити стабільну роботу дошкільних навчальних закладів.

1.5. Забезпечити впровадження інклюзивної освіти в дошкільних навчальних закладах відповідно до змін, внесених до Закон України «Про дошкільну освіту».

	Наступаючий  новий  навчальний  рік  ставить  перед  керівниками  закладів  освіти,  педагогічними  працівниками   важливі  завдання :

	· зміцнення  матеріально-технічної  бази  закладів  освіти;

	· забезпечити стабільну роботу закладів освіти в осінньо-зимовий період,  виконання  заходів  по  енергозбереженню;

	· виконання  заходів  по  оптимізації  мережі  закладів освіти;

	· запровадження електронної системи  інформування;

	· формування нової  системи виховної роботи, що базуватиметься на  на громадянських, державницьких та військово-патріотичних аспектах; здійснити комплекс заходів щодо посилення патріотичного виховання, збагачення духовного потенціалу учнівської та студентської молоді, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій.

	· здійснення контролю за якістю освітніх послуг;

	· якісна  підготовка до  проведення  державної  підсумкової  атестації  та  зовнішнього  незалежного  оцінювання

	·  інтеграція дітей з особливими освітніми потребами шляхом запровадження інклюзивного навчання у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах;

	·  підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю;

	· забезпечення   підвезення дітей, учнів та педагогічних працівників до навчальних закладів і додому


· ;
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Шановні  колеги!

       Через   декілька  днів  ми  розпочнемо  новий  навчальний  рік  першим   уроком,  який  визначив  кожен  навчальний  заклад . Вітаю  всіх  Вас  з  початком  навчального  року,   бажаю    здоров»я,  миру, благополуччя, достатку,  стабільної  роботи.
