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Мета: створити умови для згуртування шкільних колективів та введення колективу 5 класу в групу середніх класів, надати дітям можливість вступити у міжгрупову взаємодію, прожити ситуацію співробітництва, взаємопідтримки, вчити аналізувати характер інших, виховувати доброзичливість в дітях, налагоджувати взаємини.

Завдання:розвиток вербальних і невербальних навичок комунікації; проживання ситуації  співробітництва, взаємовиручки; підвищення пізнавального інтересу.

Психологічний результат: сприятливий психологічний клімат; досвід взаємодії в колективі; позитивні відносини між молодшими підлітками.

Учасники: 2 групи: 5 і 6 класи
Обладнання: небозвід за кількістю груп , зірочки за кількістю учасників, фломастери, клей, скотч, музика, м'яч, комп'ютер( проектор), кольорові олівці, ручки, маркери.
Хід гри
1. Привітання. (Гра "Гомеостат")(слайд 1).
Ведучий. - Загальнопоширеним способом вітання в українців традиційно були рукостискання та слова «Добрий день» («Добрий ранок», «Добрий вечір») чи «День добрий». Це вказувало на те, що людина відкрита для спілкування з партнером, довіряє йому, поважає.  Недаремно український народ склав багато приказок  і прислів’їв про дружбу і товаришування. Давайте зачитаємо їх разом(слайд 2).
Зараз цей жест відіграє  ту ж роль: коли ми потискаємо руку партнерові,то без слів говоримо йому, що вважаємо його своїм другом. Всі миі також обміняємося рукостисканням. Але  зробимо це незвично. Зараз на рахунок "три" ми, стоячи в колі, викинемо будь-яку кількість пальців правої руки.  Наше завдання - не домовляючись, постаратися викинути однакову кількість пальців. У кого в колі виявиться однакова кількість пальців,  вітаємося один з одним за руки. Потискуючи руку, дивіться в очі того, кого вітаєте, посміхніться і скажіть «Привіт!» (слайд 3).
Рекомендації: Якщо будуть виходити непогані результати, то слід обов'язково сказати дітям, що вони не погано вже навчилися відчувати один одного.  Якщо і після трьох спроб гра не вийшла, потрібно дітей заспокоїти і налаштувати на те, що з першої гри дуже складно домогтися бажаного результату, але вони постараються й незабаром його доб'ються.

2. "Здрастуйте, це я!"(слайд 4).

  Всі ви , звичайно, знайомі один з одним. Але я пропоную вам познайомитися заново. На рахунок "раз-два-три" ви голосно хором називаєте своє ім'я. Зрозуміли? 
- А тепер на рахунок "раз-два-три" скажіть пошепки своє ім'я. Почули небудь? 
- А зараз я буду називати букви алфавіту, і у кого ім'я починається на цю букву, підніміть руку. Назвіть себе.

3. Вправа " Калейдоскоп"(слайд 5).
Ведучий пропонує помінятися місцями усім тим, хто володіє якоюсь  загальною ознакою. Наприклад, я скажу:
· Пересядьте ті, у кого є сестра,

· Пересядьте ті, у кого є брат,

· хто любить морозиво,:

· хто складає вірші, ..

· хто краще за всіх їздить на велосипеді, ..

· хто любить математику.

- І всі ті, у кого є сестра, міняються місцями. 

(Під музику діти пересідаються) (слайд 6).
  (Слайд 7) 
- Сьогодні у нас проводиться велика психологічна гра «КЛАСНІ СУЗІР’Я». Ми зустрілися, щоб знову побачити один одного, познайомитися і подружитися. А щоб все у нас вийшло, давайте ознайомимося з правилами нашої гри і будемо дотримуватись їх (слайд 8). 
4. Правила роботи в групі.

1. НЕ ШУМІТИ

2. АКТИВНО ПРАЦЮВАТИ

3. ПІДНІМАТИ РУКУ

4. ГОВОРИТИ ПО ЧЕРЗІ
- Підніміть руку ті, хто хоч раз у житті бачив зірки.

- Плесніть в долоні ті, хто любить дивитися на зоряне небо.

  (Слайд 9)

- Ще з давніх часів люди, що жили на Землі, так само як і ми, щоночі милувалися зоряним небом. Дивлячись на зірки, вони мріяли. Зірки - це красиво і загадково. 
- Але одного разу люди, піднявши голови до неба, раптом не виявили жодної зірки.

У людей з'явилося почуття самотності, відчуття, що ми, земляни, залишилися у всій галактиці одні. Наше з вами завдання - оживити космічне небо, знову запалити на ньому зірки, повернути людям мрію.
5. Вправа  "Знайди свою зірку"(слайд 10).
Мета: дає можливість розслабитися і набратися оптимізму, впевненості у себе.

- Уявіть собі зоряне небо. Зірки великі і маленькі, яскраві і тьмяні. Для одних це одна або декілька зірок, для інших-незліченна кількість  яскравих крапочок, які  то віддаляються, то наближаються.

- Подивіться уважно на зірки і виберіть найпрекраснішу зірку собі. Назвіть будь-який образ, яку думку, яка виникає у вас при слові "зірка"? (Фабрика зірок, артисти)

- Чи є якась подібність між людиною і зіркою? У чому вона?

Висновок:  Так, дійсно, кожна людина по-своєму яскрава, загадкова, цікава, холодна чи гаряча, далекай чи близька. Значить, кожен з нас – зірка!
Ведучий. Зараз  кожен з вас отримає зірочку. Вам необхідно написати на ній своє ім'я (бажано в центрі зірочки) і прикрасити її за своїм бажанням. (Працюють). 
- Подивіться ще раз на свою зірочку, а потім на зірочки інших учасників і виберіть ту, яка, на вашу думку, чимось схожа на вашу.

- Підійдіть до цієї людини і покладіть свою руку йому на плече. Утворіть пару. Якщо схожу на вас зірочку вже хтось вибрав, придивіться до інших, знайдіть схожу і утворіть пару з нею.
6. Вправа "Олівці"(слайд 11).
Спочатку учасники виконують підготовче завдання: розбившись на пари, розташовуються один проти одного і намагаються утримати два олівці, притиснувши їх кінці подушечками вказівних пальців. При цьому виконуються наступні дії: рухати руками вгору-вниз, вперед-назад, присідання. Далі всі учасники стають в коло і, не відпускаючи олівців, синхронно виконують завдання.

7. Вправа «Інтерв’ю» (слайд 12).
- Зараз в парах ви будете брати один у одного інтерв'ю. Для цього поміняйтеся зірочками. На променях зірки ви напишете відповіді на питання про свого партнера, які будуть  зараз на екрані. Після закінчення гри ви представите свого партнера словами "Я представляю ..." і зачитаєте  відповіді. 
Питання:

- Коли твій  день народження?;

- Що ти любиш робити?;

- Який подарунок ти хотів (а) би отримати на Новий Рік?;

- Яка твоя мрія?
Рефлексія. -Що нового дізналися один про одного? 
8. Вправа «Запали зірку» (слайд 13).
Ведучий. - Діти, а зараз нам належить оживити цей шматочок неба і повернути зірки. Візьміть у руки свою зірочку і підійдіть до нашого неба. Розташуйте її в тому місці неба, яке вам найбільше сподобалося.

Рефлексія. За бажанням

- Чи добре вашої зірочці там? Як ви себе почуваєте? 

Вправа "Я думаю, що нас об'єднує ..." (слайд 14).
- Я думаю, що нас з вами об'єднує дуже багато. І сьогодні ми про це дізналися. Щоб ще раз підтвердити це, пропоную зіграти в гру. Один з учасників кидає м'яч іншому зі словами: "Я думаю, що нас об'єднує ..." - І називає якесь якість або ознака. І той, хто отримає м'яч, говорить: "Я згоден (згодна)" або "Не згоден (не згодна)". Цей учасник продовжує гру далі і кидає м'яч наступному і т.д

- Я думаю, що нас об'єднує ... "

- Що ми люди,

- Учні 5 і 6 класу,

- Нам по 11 років

- Любимо канікули

- Ходимо в школу на 9.30
- Вчать ті ж вчителі

- Вчимося в одній школі

Вправа «Сузір’я».

- Ми переконалися, що нас дійсно багато що об'єднує.  Давайте з'єднаємо наші зірочки між собою. Вийшли сузір'я. Сузір'я під назвою «5 клас» і «6 клас».   

Отже, на нашому небі засяяли два яскравих, неповторних класні сузір'я! А наприкінці нашої гри до вашої уваги невеличкий мультиплікаційний фільм про те, як за допомогою дружби на небі з’явилися зірочки (слайд 15).
- От і прийшла пора прощатися!  
Рефлексія:
- Сподобалося вам заняття? Що найбільше? Давайте поаплодуємо собі за активну працю.

(Слайд 16)

- Наше завдання виконане - ми оживили наш шматочок неба. На ньому засяяли два сузір’я.  Подивіться як вони горять! Ви стали впевненіші і зірки підросли та яскравіше загорілися. Подивіться на зірки: серед них немає жодної однакової. Вони всі різні як і ми з вами.

   Вони наповнені нашої енергією, добротою, оптимізмом, вірою в завтрашній день. Нехай ваші зірочки підкажуть вірний шлях і допоможуть вирішити ваші проблеми. 
